Piazza F.Orsi, 1 - 55016 Porcari (LU) - Tel. (0583) 21181 - Fax (0583) 297564

Codice Fiscale / Partita Iva 00383070463 - PEC: comune.porcari@postacert.toscana.it

Servizi

Interventi alle Persone

Sviluppo Sociale Biblioteca e Cultura

Via Roma, n. 121 – 55016 Porcari (LU)

## ELENCO DI ESERCIZI COMMERCIALI CON SEDE NEL COMUNE DI PORCARI PER L'ACCETTAZIONE DI BUONI SPESA UTILIZZABILI PER L'ACQUISTO DI GENERI ALIMENTARI E PRODOTTI DI PRIMA NECESSITÀ

- 1- LATTERIA DEL CARLO S.R.L. con sede in Porcari (LU) Via del Centenario n. 53 P.I. 00362570467
- 2- MERCATINO GIANNINI SNC con sede in Via Romana Est n. 11 a P.I. 00487600462
- 3- ANTICHI SAPORI DI CONSOLATI CASALI PIERO & C SAS con sede in Porcari (LU) Via Romana Ovest n.31 P.I. 01766480469
- 4- CASEIFICIO ARTLATTE SRL con sede in Porcari Via G.Puccini n. 1816 P.I. 01642780462
- 5- PANE E POI con sede in Via Romana Est n. 81B Porcari (LU) p.i. 01955190473
- 6- ESSELUNGA S.P.A., Viale Puccini Porcari (LU) p.iva 04916380159 c.f 01255720169
- 7- BORELLI DANTE E CRISTINA SNC Via Romana Ovest n. 242 55016 Porcari (LU) P.I. 01277700462

Porcari, lì 21.04.2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO INTERVENTI ALLE PERSONE, SVILUPPO SOCIALE, BIBLIOTECA E CULTURA

Dott.ssa Antonella Bertolli